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Risultati indagine

Domanda

01 Quale plesso scolastico frequenti?
Risposte

40
100%

Salta

0
0%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

Scuola Secondaria di Primo Grado Otricoli 40 100%

Scuola Primaria "Garibaldi" Narni 0 0%

Scuola Primaria Santa Lucia 0 0%

Scuola Primaria Calvi dell'Umbria 0 0%

Scuola Primaria Otricoli 0 0%

Scuola Secondaria di Primo Grado Calvi 0 0%

Scuola Secondaria di Primo Grado "Umberto I" Narni 0 0%

Domanda

02 Quanto spesso accadono queste cose?
Risposte

40
100%

Salta

0
0%

MAI QUALCHE VOLTA SPESSO SEMPRE

1.Sono capace di ricordare ciò che ho studiato 0 14 23 3

2.Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza
distrarmi 2 21 13 4

3.I miei compagni di classe mi cercano per le attività scolastiche (ad
esempio lavori di gruppo, attività sportive) 3 10 20 7

4.In classe alcuni compagni mi danno spinte, calci o pugni 23 12 4 0

5.Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe 10 22 6 2

6.I miei compagni di classe mi lasciano da parte nelle attività fuori
dalla scuola (ad esempio feste di compleanno, attività sportive) 23 12 2 3

7.Sono capace di eseguire i compiti per casa 1 6 16 17

8.Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato 2 12 17 8

9.I miei compagni di classe mi cercano durante la ricreazione 2 15 12 11

10.Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe 17 18 4 1

11.In classe alcuni compagni mi dicono parolacce 14 17 6 2

12.I miei compagni di classe mi cercano per attività fuori dalla scuola
(ad esempio feste di compleanno, attività sportive) 5 5 20 10

13.Sono capace di fare quello che i miei insegnanti mi chiedono 1 9 21 9

14.Mi è capitato di dare spinte, calci, o pugni ad alcuni compagni di
classe 22 13 3 1

15.I miei compagni di classe mi lasciano da parte durante la
ricreazione 27 9 3 0

16.In classe alcuni compagni mi prendono in giro 18 17 5 0

17.Nella settimana ci sono giorni faticosi? 3 15 17 4

18.Ti senti apprezzato dai tuoi insegnanti ? 0 12 22 6



18.Ti senti apprezzato dai tuoi insegnanti ? 0 12 22 6

19.Le valutazioni date dai tuoi insegnanti sono giuste? 2 7 19 12

20.Gli argomenti trattati a scuola sono interessanti? 2 8 23 6

21.Vieni a scuola con piacere? 6 15 12 7

MAI QUALCHE VOLTA SPESSO SEMPRE

Domanda

03 Quanto sei d'accordo con queste affermazioni?
Risposte

40
100%

Salta

0
0%

QUASI MAI POCO ABBASTANZA MOLTO

I progetti di ampliamento dell'Offerta Formativa rispondono alle mie
aspettative e rendono la scuola più divertente 3 5 22 10

I progetti di ampliamento dell'Offerta Formativa mi hanno aiutato a
migliorare le mie conoscenze 0 5 21 14

I progetti di ampliamento dell'Offerta Formativa mi hanno aiutato a
stare meglio con i miei compagni 0 8 24 8

Domanda

04 Fra i progetti proposti dalla scuola, indicane due che ti sono piaciuti e che vorresti
ripetere in futuro

Risposte

36
90%

Salta

4
10%

199.251.649 Vetro 0, Jun Jth 10: 19PM

199.152.543
il progetto del riciclo

il cartellone sugli strumenti musicali
0, Jun Jth 10: 58AM

199.152.521 I progetti che mi sono piaciuti sono : la raccolta differenziata e il cartellone degli strumenti musicali 0, Jun Jth 11: 13AM

199.152.472
per esempio oggi abbiamo fatto il progetto sul riciclo ma fin ora il progetto che mi è piaciuto di più e questo
questionario

0, Jun Jth 11: 09AM

199.152.300 l'impronta ecologica del riciclo e quando siamo andati agli scavi a vedere come giocavano i bambini romani all'epoca 0, Jun Jth 10: 59AM

199.152.275
progetto sulla raccolta differenziata
uscita didattica ocricolum

0, Jun Jth 11: 03AM

199.152.223 progetto avis e uscita didattica ocriculum 0, Jun Jth 11: 07AM

199.151.758 il disegno dell' avis. quando siamo andati agli scavi. quando siamo andati all' ortera 0, Jun Jth 10: 44AM

199.151.668
il disegno dell' avis.
quando siamo andati ai scavi

0, Jun Jth 10: 44AM

199.151.552 la protezione civile e la gita a foligno 0, Jun Jth 10: 38AM

199.151.395 visita archeologica a otriculum,fare dei cartelloni in gruppo 0, Jun Jth 10: 37AM

199.151.360 Ocricolum ed il progetto AVIS 0, Jun Jth 10: 10AM



199.149.898
lettore madre lingua
riciclo

0, Jun Jth 9: 54AM

199.149.800 progetto avis,progetto riciclo,lettore madre lingua,uscite guidate. 0, Jun Jth 10: 08AM

199.149.793 progetto avis,progetto riciclo,lettore madre lingua,uscite guidate. 0, Jun Jth 9: 57AM

199.149.762 progetto avis,progetto riciclo,uscita giudata agli scavi 0, Jun Jth 9: 57AM

199.149.708 progetto avis, progetto del riciclaggio, lettore madre lingua 0, Jun Jth 9: 53AM

199.149.703
mi è piaciuto il cartellone scienze e i disegni dell avis
e vorrei rifarli ancora

0, Jun Jth 9: 52AM

198.952.716 il cartellone del vetro e il pon 0, May Jst 12: 38PM

198.952.532 Il corso di inglese pomeridiano e i lavori di gruppo (power point e i cartelloni) 0, May Jst 12: 35PM

198.952.162 Scrittori di classe e madre lingua 0, May Jst 12: 22PM

198.952.160 il pon e i nonni del fisco 0, May Jst 12: 29PM

198.952.125 pon, madrelingua 0, May Jst 12: 22PM

198.951.999 il progetto di astrologia e il progetto "noi reporter" 0, May Jst 12: 23PM

198.951.992 madre lingua 0, May Jst 12: 15PM

198.951.873
Astrologia
Madrelingua

0, May Jst 10: 28AM

198.951.653 il progetto dell' avis e anche il prgetto informativo con madre lingua 0, May Jst 12: 02PM

198.951.647 lettore madre lingua e il progetto dell'avis 0, May Jst 12: 02PM

198.951.451 il pon e il progetto scuola lavoro 0, May Jst 12: 01PM

198.951.240 il tg di scienze, 0, May Jst 11: 46AM

198.951.139
il TG Leonardo sull'inquinamento
noi reporter

0, May Jst 11: 41AM

198.951.113 il TG delle scienze 0, May Jst 11: 42AM

198.948.737 protezione civile, i nonni del fisco 0, May Jst 10: 10AM

198.948.724 nonni del fisco protezione civile 0, May Jst 10: 08AM

198.948.556 Il giornalino(PON),i nonni del fisco, 0, May Jst 10: 06AM



Delete all responses
Delete ResponsesDelete Responses

WARNING! Clicking this button and confirming your action will delete all the results of this sondaggio. The results cannot be restored because
they are permanently erased.

198.948.535 IL PON e i corsi di recupero. 0, May Jst 10: 06AM

Domanda

05 Con quanti insegnanti di solito fate queste cose?
Risposte

40
100%

Salta

0
0%

CON NESSUN
INSEGNANTE

CON ALCUNI
INSEGNANTI

CON MOLTI
INSEGNANTI

CON TUTTI GLI
INSEGNANTI

Facciamo esercizi da soli 7 23 8 2

Facciamo esercizi in coppia o in gruppo 7 26 6 1

Parliamo insieme di un argomento 2 19 9 9

Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti 4 9 16 10

Facciamo ricerche, progetti o esperimenti 1 26 8 5
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06 Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?
Risposte

40
100%

Salta

0
0%

NESSUN
INSEGNANTE

ALCUNI
INSEGNANTI

MOLTI
INSEGNANTI

TUTTI GLI
INSEGNANTI

Danno esercizi che non sono uguali per tutti gli studenti 25 6 3 6

Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ha fatto male in un esercizio 2 9 16 13

Danno indicazioni su come fare i compiti 1 11 11 16

Dicono cosa impareremo in una nuova lezione 2 17 11 9

Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito 1 6 18 15

Domanda

07 Alcuni dati su di te per concludere ....
Risposte

39
98%

Salta

1
3%

0% 29.5% 59% CALCOLO PERCENTUALE

 Maschio 23 59%

 Femmina 16 41%
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